
第２章 高齢者を取り巻く現状 

 

【表・グラフのデザインに関する比較資料①】 

主な介護者が現在の生活を継続していくにあたって不安に感じる介護について、全体

では、「夜間の排泄」「不安に感じていることは、特にない」が19.2％と最も高く、次

いで「外出の付き添い、送迎等」が17.5％、「認知症状への対応」が16.7％となってい

ます。 

世帯類型別でみると、単身世帯では「外出の付き添い、送迎等」が22.6％、「食事の

準備（調理等）」が9.4％、夫婦のみ世帯では「不安に感じていることは、特にない」が

31.7％と他の世帯類型と比べて特に高くなっています。 
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日中の排泄
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身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動
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服薬
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医療面での対応（経管栄養、ストーマ等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

全体(n=240)

単身世帯(n=53)

夫婦のみ世帯(n=60)

その他(n=126)
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第２章 高齢者を取り巻く現状 

 

【表・グラフのデザインに関する比較資料②】 

主な介護者が現在の生活を継続していくにあたって不安に感じる介護について、全体

では、「夜間の排泄」「不安に感じていることは、特にない」が19.2％と最も高く、次

いで「外出の付き添い、送迎等」が17.5％、「認知症状への対応」が16.7％となってい

ます。 

世帯類型別でみると、単身世帯では「外出の付き添い、送迎等」が22.6％、「食事の

準備（調理等）」が9.4％、夫婦のみ世帯では「不安に感じていることは、特にない」が

31.7％と他の世帯類型と比べて特に高くなっています。 
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